

仪器很珍贵:价值1000万元以上,精度要求非常高
运输要求高:保持恒温状态,时速80公里匀速前进

一天一夜没合眼 公证员千里“押车”

一提起公证,大家最能想到的就是彩票开奖公证、遗嘱公证和婚前财产公证等,可能谁也不会想到这个货物也需要公证,就在不久前由江苏省公证协会公布的“江苏十大公证案例”中,“无锡锡城公证京沪线上千里证据保全”一案入选其中。

说起这单货物运输公证,还要回到两年前的一个夏天。当时,无锡某科技公司有三台佳能光刻机需从上海运往北京中科院,这三台精密仪器不但价格昂贵,每台均在千万元以上,而且精度要求非常高,必须在恒温状态下运输。为了让客户放心,该科技公司法务人员来到无锡市锡城公证处,请求公证处指派公证员跟随运输车辆,对运输车温度显示表的状态进行证据保全。当天晚上8点,两名公证人员乘商务车跟随装载仪器的卡

车,从上海浦东出发,沿京沪高速驶往北京。由于所运输的设备是大型精密设备,要求汽车以时速80公里匀速前进,每隔1个小时左右,就需汽车驶入服务区由公证人员对运输车上的温度计进行拍照保全。由于运输车车身很高,公证人员就需要在3辆运输车上爬上爬下,时值盛夏,每拍一次照,公证人员就是一次浑身大汗。因为路途遥远,为了确保公证的顺利进行,一天一夜连续工作没合眼的公证人员只能靠每到一个服务区用冷水洗脸来驱除困意。

第二天下午快到济南出口处时,由于前方堵车,车子正在减速,突然一声巨响,公证人员所乘坐的商务车被追尾,且向前面的卡车撞了过去,前挡风玻璃碎裂,汽车车头变形,车子还冲进了卡车身下,着实让在场人员吓得不轻。为了确保完成公证任务,且不影响货物运输,公证

人员谢绝了公司方提出途中雇车的好意,直接挤进了运输车的驾驶室。第三天凌晨,设备安全运抵北京中科院电子研究所,设备吊装进入车间,公证工作圆满完成。北京中科院电子研究所领导得知了一路的情况后,专门看望了公证员并表示感谢。

此类货物运输中需要公证的情况让人比较陌生,无锡市梁溪公证处主任范黎寅告诉记者,这就是一起典型的证据保全。“相较于这类对运输货物进行证据保全对一般人而言比较冷门外,如今有关网络文字等证据保全、商标侵权取证、对影视作品侵权的证据保全等公证内容已经为大多数人所知。其实这些公证内容都属于证据保全的大范畴。”据介绍,随着社会的发展和人们法制意识的提高,处于维权等目的,目前各类证据保全公证已经能让更多人接受并融入日常生活中。薛晨

驳岸塌了两个多月没人修

难处:要花费十多万,物业掏不起
着急:现在不修,以后费用会更高

“驳岸坍塌了几个月了,一直无人问津,这块驳岸都快掉到水里了。”读者陶先生来电说,今年8月份台风来袭时,无锡南长区的阳光城市花园D区,有一块坍塌的驳岸被大风吹塌,大树、绿地、护栏全都掉入了河中。



小河驳岸坍塌范围越来越大

昨日上午,记者来到阳光城市花园D区,小区有一条河道穿过,这条河道东接大运河,西通梁溪河,陶先生所反映的驳岸就位于小区的东侧。

记者在这段驳岸边看到,驳岸和河面落差有5米左右,这段坍塌的驳岸约有30米长。驳岸边每隔几米就有一根石质护栏,中间用铁链串起,此时已有一小段掉入了河道内。有人在这段驳岸上拉起了彩旗,以警示居民不要靠近。一位居民告诉记者,今年8月份,台风“海葵”来袭的时候,这段驳岸就被大风吹塌了,但一直没人来修。

“听说修理这块地方很麻烦,要把河道拦起来,把水抽干,还要把掉下去的东西清理掉,要

花费10多万元,小区的物业公司承担不起。”这位居民透露,在这两个月里,已有不少人来看过这个驳岸,但都没有什么下文,由于驳岸离小区住房只有20多米的距离,居民也担心驳岸继续坍塌下去,会影响到楼房的安全。

金佳物业公司一位王姓负责人介绍说,驳岸坍塌于今年8月9日,确实是受到了台风的影响。物业在接到居民的电话之后,立刻到现场进行了查看,并且向总公司通报了。“我们也找

专业的人来看过,全部弄好最起码要十几万元。”这位负责人说,而且工程的难度很高,必须是专业的队伍才能完成。“这十几万元,公司实在是拿不出来。”

“现在如果再不修缮,以后的维修费用将越来越高。”王姓负责人急切地说,这条河道在阳光城市花园建成前就存在,算是大运河、梁溪河的一条主要通道,他希望能够尽早将驳岸修复,以免到后期再花费更多的财力。匡笠文/摄

江苏省金桥拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,定于2012年11月6日上午10点在无锡市物产大酒店会议室举行拍卖会。现将有关事项公告如下:

- 一、拍卖标的:
1、无锡市崇安区尚城绿园1-801室房地产及配套机械车位使用权,参考建筑面积约144.84m²。拍卖参考价为人民币162.85万元。竞拍保证金为:30万元。
2、无锡市锡山区锡北镇振新路7号-17(即华夏星辰)的商业房产,参考建筑面积约335.16m²。拍卖参考价为人民币222.91万元。竞拍保证金为:40万元。
- 二、咨询及看样:即日起我公司接受咨询、看样。
- 三、参拍方法:有意参加的竞买人可持合法证件至我公司办理竞买登记手续并交付拍卖保证金,报名截止时间:2012年11月5日下午4点前。
- 四、联系方式:无锡市西直街6号
0510-82739187 18936073113 樊先生

吃隔夜饭菜患胃癌风险高? 专家:不放盐也会产生亚硝酸盐

吃隔夜饭菜患胃癌风险高?“带饭族”还能带隔夜饭菜吗?昨天,记者在中山路附近的几座写字楼里进行了随机采访,大约三成白领自带午餐,其中大部分为女性。

她们表示,自带的午餐都是隔夜饭菜。在摩天360大厦上班的马女士说:“只要家里有隔夜饭菜,第二天中午我肯定带饭的。因为单位没有食堂,到外面小餐饮店吃饭觉得也不放心,不知道用的什么油,而且价格也贵,一顿饭没个一二十元是吃不饱的。”

隔夜菜是否会致癌?无锡市人民医院营养科主任周群燕向记者表示,这蔬菜如果隔夜,容易产生细菌和亚硝酸盐。但亚硝酸盐只是致癌的一个诱因,不能因此就认为吃了隔夜菜患胃癌的风险就高了。有的市民提出,在隔夜烧菜时不放盐,第二天再加盐,会不会减少亚硝酸盐的摄入?“加盐确实更容易产生亚硝酸盐,但是不加盐也同样会有。”对此,周群燕建议,“带饭族”可将饭和荤菜隔夜烧好,蔬菜到当天早上再炒。陆媛

《邀请最可爱的人免费游公园》后续之二

上次去梅园还是12年前

他们是节假日期间别人休息自己却继续奋战在一线的最可爱的人,“双节”长假前夕,快报和无锡梅园景区共同推出公益爱心活动,邀请这个城市最可爱的人免费到梅园看灯会,随着长假的结束,近期记者对这些受邀对象进行了回访。对于受邀免费进梅园夜游赏灯,他们纷纷表示感谢,不少人更认为,获赠的这张梅园门票,是社会对他们工作的理解和认可。



梅园龙灯

爱心车队司机: 忙里偷闲亲子乐

无锡的爱心车队是游动在这个城市的一道靓丽风景线,在“拥抱孤儿过新年”“中考爱心送考”“尊老扶老逛锡城”、“争当‘义务110’、为抢救伤员开展‘爱心接力’”等一系列公益活动中都少不了他们的身影。

在今年中秋、国庆前夕,快报和梅园邀请这些最可爱的人免费夜游梅园灯会。38岁的邓的哥告诉记者,他把票带回家后,双胞胎儿子可高兴了。邓的哥说,因为出租车早出晚归,平时晚上一到家,吃完晚饭倒头就睡,很少有时间陪儿子们玩,上一次陪儿子们出去玩的时候还是孩子上学前,转眼现在儿子们都快小学毕业了。“梅园的夜公园确实不错,特别是里面各式各样的龙,小孩子喜欢得不得了。”邓的哥说,那天为了早点去梅园,他特意在下午4点左右就交班,宁愿少开2个小时,就是为了能早点和孩子一起游梅园。

“虽然这次(我们)去的时候也已经晚上七八点了,但里面的各式花灯确实很精彩,游玩的人也很多。”49岁的沈的哥今年终于可以带着女儿一起去梅园玩了,沈的哥的女儿明年就要研究生毕业,可由于平时开车忙没时间,自从女儿上了大学后,他就没有时间和女儿一起出去游玩过。沈的哥笑称,平时是自己开出租,这次一家人打车去看灯会,也算是照顾一下同行的生意了。53岁的黄的哥已有了第三代,这次是带着孙女去看灯会,“小孙女放假前就吵着要我带她去,她说听去过的小朋友讲梅园的灯会很好玩。”黄的哥说,上次他和爱人去梅园游玩已经是五六年前的时候了,还是趁着汽车保养的一个多小时走马观花,这么多年后再去梅园,发现里面的景色更好了,人也更多了。

火车站工作人员: 12年前去过梅园

今年中秋、国庆期间,无锡火车站每天发送的乘客在五六万人次,火车站的工作人员又一次度过了一个忙碌的长假。

今年已经是祁虹参加工作的第25个年头,这次“双节”期间,她被临时抽调到客运部进行对乘客的票证查验,“从早上8:00到晚上9:00,一班两三个人,累了就互相调节休息一会。”当记者问她对夜游梅园灯会感受怎样时,祁虹稍有些不好意思地说,虽然听说这次梅园灯会很好看,因为实在是工作太忙,她还没时间去,准备这两天就和儿子一起去。

今年荣获无锡市劳模称号的姚常武是火车站值班站长,长假期间他的工作时间是早8:00到晚8:00,主要负责各个部门的合作运转以及解决乘客的问题。

“今年在对乘客的票证查验上非常严格,有一些乘客被查出票证不一,或忘带身份证的,我们就要负责帮他们解决困难。”姚常武说,对于忘带身份证的乘客,就要引导他们到公安临时制证窗口办理临时登车证明,对于不理解的乘客要一遍遍耐心解释,而这些工作也要注意抓紧时间,尽量不能让乘客误了火车。和祁虹一样,因为工作忙,姚常武也准备这几天抽空带儿子去梅园,而在他的印象里,上次去梅园游玩已经是12年前的事了。

因为住的离梅园比较近,今年“双节”期间,张桂芬很幸运的在忙碌的工作中能抽出时间带儿子去赏梅园灯会。身为火车站城际客运带班的她,因为爱人也是在火车站工作,所以平时一家人能有时间去游园实在算是很奢侈的事。“梅园的灯会很精彩,走累了,坐在石凳上,看着孩子在那里起劲的玩,感觉很幸福。”薛晨文/摄

《南长区城管规范店外摆摊受好评》后续

崇安也将允许店家门外摆摊

12日,快报报道了南长城管部门允许部分路段的摊贩在自家店门外80厘米的距离内摆摊一事,受到不少市民的好评,认为是一种人性化管理。昨日从崇安城管部门获悉,崇安老城区也将实行这一措施,不过,这一做法只是临时措施,不会进行全市推广。

崇安城管局的相关负责人告诉记者,和南长的情况类似,作为老城区,崇安也有不少背街小巷,其中部分路段的商铺由于各种历史原因,店面较小,店家普遍出摊成为了管理难题,因此在参照南长做法之后,可能也会允许部分店家出摊一定距离,“市容条例中也有写明,特定情况下允许在特定时间和特定路段摆摊设点。”这位负责人介绍,在允许部分出摊的同时保障大部分人行道的通行条件,还是值得考虑的,目前已经要求辖区各

乡镇对道路进行调研,“当然也不是什么路段都可以,肯定要满足相关的条件。”

另一方面,同样是老城区的北塘区并没有考虑过允许摊贩出摊,北塘城管局的相关负责人表示,虽然说也许在一些管理难点路段让出部分距离反而可以畅通人行道,但是从长远来说,这仍然只是一种临时措施,不能根本解决问题。

无锡市城管局市容处处长王琦表示,目前南长允许出摊80厘米的两条路都是有历史遗留问题、店面情况复杂,以及存在管理难点的路段。“去这些路段看过,店面很小,管理的确存在难点。”王琦表示,这种做法是出于人性化的角度进行管理,但是这种做法只是临时性的权宜之计,不会在全市进行推广。胡姍姍